
Islandský
sklípek ve
Vělopolí…

více na str. 3

Ani o prázdni-
nách škola
nespí…

více na str. 4

Sportovní
turnaj
v Ropici…

více na str. 6

Zpravodaj obcí sdružených v mikroregionu
Dolní Tošanovice Horní Tošanovice Hnojník Komorní Lhotka Ropice Řeka Smilovice Střítež Třanovice Vělopolí

Zamračená obloha, vytrvalý déšť a zachmuře-
né tváře organizátorů Dožínek 2007 v Horních
Tošanovicích - tak takhle to vypadalo první týden
v září. Přesto nikdo nepolevoval v přípravách.
Uklízel se areál zámku, stavěly se stany, žehlily
kroje, pekl chléb, nakupoval se proviant.
Pesimisté se ptali, zda je akce zrušena, optimisté
věřili na zázrak. V sobotu 8. září ráno spadl všem

kámen za srdce. Sluníčko se dralo z mraků
a dožínky pořádané obcí Horní Tošanovice ve
spolupráci s firmou TOZOS s.r.o. mohly začít.

Slavnostní dožínkový průvod byl pro všechny
návštěvníky velkým překvapením. V čele průvo-
du, který vyšel ze seřadiště u Motelu Turist, vezli
vyzdobení koně obecní vlajku, následovaly lido-

Mikroregion obcí povodí
Stonávky obdržel dotaci na
projekt centralizovaný GIS.
Tato služba bude sloužit pře-
devším občanům mikroregio-
nu, ale i široké veřejnosti.
Všechny obce disponují
novým počítačem, který je
vybaven tímto programem.

Program GIS nabízí:
- volný internet
Umožní nahlédnout do:
- katastru a územního plánu

všech obcí mikroregionu
Najdete zde:
- nemovitosti, budovy, par-

cely, místní názvy katastru
- uliční síť - hlavní ulice, ved-

lejší ulice
- silnice 1, 2, 3 třídy, polní

a lesní cesty
- adresní body - budovy

bez/s číslem popisným
- inženýrské sítě - voda,

plyn, kanalizace, elektřina
- ortofoto mapu - fotka

území podložená katast-
rem, parcelními čísly

Pokud budete mít zájem
o tuto službu, neváhejte
a navštivte jakýkoliv obecní
úřad.

Tento projekt byl zrealizo-
ván za přispění prostředků
strukturálních fondů EU
a Ministerstva pro místní roz-
voj ČR

Mgr. Marian Cmiel

Tradiční akce nabídla řadu zajímavých vystoupení a bohaté občerstvení

Dožínky v Horních Tošanovicích

Zaujalo nás…

• Prostituci zakázal na svém
území Český Těšín. Rozhodli
o tom zastupitelé. Město již jed-
nou takovou vyhlášku mělo,
potom ji však muselo změkčit
na popud ministerstva vnitra
a povolit místo, kde se sexuální
služby provozovat smí. Ústavní
soud ale dal za pravdu obcím
s tím, že plošný zákaz prostituce
mohou uplatnit. Teď ale možná
v Českém Těšíně klesne turistic-
ký ruch…

• Škody způsobené záplavami
ze září spočetli vodohospodáři
podniku Povodí Odry. Na hrá-
zích a korytech toků je vyčíslili
na 92 milionů korun. Mluvčí
Povodí Odry Šárka Vlčková sdě-
lila, že největší škody napáchaly
povodně na Jesenicku
a Opavsku, konkrétně v oblasti
obce Vidnava a na Osoblažsku
a také v povodí říčky Bělá.
Naopak nejméně postihly
Frýdecko-Místecko, kde škody
dosáhly výše kolem dvou milio-
nů korun. Vodohospodáři upo-
zorňují, že je nezbytné vyčistit
povodní kontaminované studny,
je nutné je vydezinfikovat
a laboratorním rozborem ověřit
nezávadnost vody…

• Řidiči nestíhají výměnu řidič-
ských průkazů. Platnost končí
ŘP vydaným v letech 1964 až
1993. V kraji jich za sto dní chybí
vyměnit ještě desetitisíce.
Například jenom v Ostravě
výměna čeká ještě zhruba třicet
tisíc průkazů, nové si zatím
odneslo 17 tisíc řidičů. S rozšíře-
ním úředních hodin se nepočí-
tá. Už nyní je od pondělí do
pátku klientům k dispozici osm
přepážek místo obvyklých šesti.
Těm, kteří nechávají výměnu na
poslední chvíli nebo na úřad
nehodlají jít vůbec hrozí nemalé
pokuty…

Říjen 2007

č.5/ ročník IV.

GIS (geografický informační systém)
pokračování na str. 2
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vé soubory v pestrých krojích,
které nesly dožínkový věnec.
Hospodář dožínek, starosta
obce a farář jeli na vyzdobené
dobové bryčce. Následovaly
historické stroje, na kterých jeli
naši spoluobčané i nové super-
moderní traktory a kombajny
firmy TOZOS, s.r.o. Dožínkový
průvod vcházel do slavnostně
vyzdobeného areálu zámku
v Horních Tošanovicích, kde
byl vítán potleskem a slovy
uznání. Předání dožínkového
věnce a chleba hospodáři
požehnal senior církve evange-
lické pan Tomáš Tyrlík. Bohatý
program začal vystoupením
regionálního souboru z part-
nerské obce Jaworze, ve kte-
rém nám naši milí hosté
z Polska ukázali jejich dožínko-
vé tradice. Na lidovou notu
poté zatančil soubor PZKO
z Třanovic, který stejně jako
vystoupení folklorního souboru
Ostravička z Frýdku – Místku
sklidil obrovský potlesk. K posle-
chu a tanci hrála dechová
hudba Jablunkovanka, která
vyhrávala do podvečerních
hodin a jistě se všem návštěv-
níkům dožínek líbila. Celou
slavnost dožínek a jednotlivá
vystoupení s jistotou profesio-
nála uváděl pan Tadeáš Grycz.

Večerní program zpestřil imitá-
tor Karla Gotta. Po jeho vystou-
pení začala volná zábava s DJ
Maxou. Bylo se opravdu na co
dívat, ale třeba jen tak posedět
a poslouchat. Vyvrcholením
dožínek byl ohňostroj. Věřím,

že nikdo z návštěníků nepohrdl
bohatým občerstvením, které
připravila firma TOZOS, zašel se
občerstvit ke stánku Motelu
Turist či Ječmínka z Tošanovic,
mnozí ochutnali placky od
hasičů či guláš od myslivců,
milovníci sladkého nepohrdli
domácími koláči.

Je třeba poděkovat všem,
opravdu všem, kteří se neza-

lekli pesimistických předpově-
dí o neúspěchu akce. Všem,
kteří se postarali o bohaté
občerstvení návštěvníků doží-
nek. Všem, kteří se starali
o hladký průběh celého odpo-
ledne a večera. Je dobře, že
v Horních Tošanovicích se
obnovila tradice dožínek.

Vážení občané, oznamuje-
me některé změny v ordinač-
ních hodinách praktické lékař-
ky MUDr. Grzegorzové a MUDr.
Bilkové.

OOrrddiinnaaccee  HHnnoojjnnííkk::
Každý den ráno od 7.00 do

7.40 jsou pouze odběry a pří-
tomna je jen sestra, lékař bude
ordinovat až od 7.40 hod.
(kromě úterý, kdy zůstávají
odp. ord. hodiny beze změny)

POZOR!!! Nově, v rámci zkva-
litnění služeb pro pacienty, 
v pondělí a v pátek ordinujeme
na objednávky (kromě neod-
kladných případů, ty budou
ošetřeny samozřejmě vždy!).
Objednávat se můžete osobně
nebo telefonicky v době od
12.00 do 14. 00. každý den
kromě úútteerrýý, kdy se můžete
objednávat během odpoled-
ních ordinačních  hodin u zdra-
votní sestry.

OOrrddiinnaaccee  KKoommoorrnníí  LLhhoottkkaa::
POZOR!!! Změna odpoled-

ních ordinačních hodin ze dne
úútteerrýý  nnaa  ssttřřeedduu. To znamená:
úterý od l2.30 do l4.00 a středa
od 14.00do 16.00 hod.

MUDr. Grzegorzová 
a MUDr. Bilková

Nově otevřené hřiště ve Stříteži
V pátek 28.9.2007 proběhlo oficiální otevření nového víceúčelové-
ho hřiště pro veřejnost, které bylo v tomto roce postaveno za
budovou  Kulturního domu ve Stříteži. Hřiště bylo vybudováno na
základě dlouhodobé strategie rozvoje obce a náklady, které pře-
sáhly 2 miliony Kč, byly hrazeny v plné výši z rozpočtu obce. Hřiště
je využíváno v dopoledních hodinách především žáky nedaleké
mateřské a základní školy, v odpoledních hodinách a o víkendech
pak bude k dispozici široké veřejnosti. Zveme proto všechny spor-
tovně založené občany, jejich děti a přátele, aby si přišli zahrát
odbíjenou, nohejbal, košíkovou, tenis a jiné míčové hry.  Zájemci
o pronájem  hřiště  by  měli  předem  telefonicky  nebo osobně
kontaktovat p. Ludvíka Raszku, Střítež 185, tel. 558 694 428.
Věříme, že náš nový sportovní areál bude využíván k plné spoko-
jenosti všech zájemců.

Správné znění tajenky 
z č. 4 zní: VVee  vveellkkéé  dduuššii  jjee
vvššeecchhnnoo  vveellkkéé..  

Ze správných luštitelů byli
vylosováni: 

MMaarrcceellaa  WWiillhheellmmoovváá,,  HHnnoojjnnííkk  117744
IIrreennaa  TTvvrrddáá,,  KKoommoorrnníí  LLhhoottkkaa  112288
RR..  KKoottaass,,  SSmmiilloovviiccee  222244

Blahopřejeme! Na převzetí
výher se domluvte s OÚ 
v Komorní Lhotce. 

Tel. 558 696 826.

VVyyddaavvaatteell::
Sdružení obcí
povodí Stonávky
739 53 Třanovice 1
tel: 558 694 789

ČČeettnnoosstt::
6x ročně

MMííssttoo  vvyyddáánníí::
Třanovice

VVyyššlloo::
8. října 2007

ŠŠééffrreeddaakkttoorr::
Bc. Vladimír Raszka

e-mail: vraszka@seznam.cz
tel: 607 539 590

VVýýrroobbaa::
AZ PROPRESS, s.r.o.
Třanovice 1

Vydávání povoleno MK CR E
15062 ze dne 10. 2. 2004

UUzzáávvěěrrkkaa  ppřřííššttííhhoo  ččííssllaa  
2211..1111.. 22000077

Důležité
upozornění! 

VVýýhheerrccii  kkřříížžoovvkkyy

pokračování ze str. 1

Tošanovické dožínky
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Nevěříte titulku? Ale ano,
není to žádný výmysl. Stačí se
vydat do Vělopolí k sauně
Lipka a možná si jako já vzpo-
menete na Pána prstenů, filmo-
vou verzi Tolkienovy kultovní
„hobití“ ságy. Navrhovatel, pro-
jektant a z velké části i stavitel
v jedné osobě, Aleš Stebel,
vám zcela netradiční stavbu
rád ukáže a ochotně vás pro-
vede i uvnitř. 

Pár desítek metrů od sauny
vznikl podle islandské předlo-
hy apartmán Iceland Vault
(tedy Islandský sklípek), do
terénu zasazený objekt se
zatravněnou střechou. V rámci
prestižní certifikace ECEAT
(Evropské centrum eko agro
turistiky) byl ohodnocen třemi
hvězdičkami. Stavba apartmá-
nu byla nakonec realizována z
projektu podporovaného
Evropskou Unií - programu
Leader+. „Napadlo mne to asi
před dvěma lety,“ vzpomíná
Aleš Stebel. „Četl jsem pár knih
o Islandu, v kterých popisují
jejich typické stavby s drnový-
mi střechami a postupně
načerpával inspiraci. Ale
nejsem příznivcem detailních
kopií staveb, které někdo bez

rozmyslu a citu zasadí do kraji-
ny, kde se vůbec nehodí.
Absolvoval jsem průmyslovku
v Hodoníně a mám i určitý
vztah k jižní Moravě. Typický
sklípek, o kterém jsem taky
uvažoval, by v našich podmín-
kách asi rovněž nepůsobil příliš
dobře, proto nakonec můj
architektonický záměr vychá-
zel ze spojení těchto dvou
inspirativních zdrojů.“

Nápady a chuť pustit se do
něčeho nového je jedna věc,
samotná realizace je věc
druhá. Máte v podstatě dvě
možnosti. Buď disponujete
dostatkem peněz a směle se
můžete pustit do díla nebo si
musíte vzít úvěr. Poněvadž vět-
šinou nejde o stovky miliónů
korun, mnozí vědí, že uspět
s žádostí u finančních institucí
je v českých podmínkách věc
téměř nemožná. „Peníze jsem
neměl, proto jsem chtěl využít
podpory z Evropské unie. 
U ministerstva pro místní rozvoj
jsem neuspěl. Z třiceti výbor-
ných projektů, které splňovaly
všechny náležitosti, podpořili
kvůli nedostatku financí jen
šest, ten můj obsadil až osmé
místo. Zkusil jsem tedy druhou

možnost, a to  požádat o dota-
ci z programu Leader+, který
spadá pod ministerstvo země-
dělství. Oslovil jsem místní
akční skupinu v Třanovicích.
Nakonec to vyšlo a po různých
peripetiích se mi apartmán
letos podařilo dostavět.
V rámci projektu se ještě navíc
zprovoznil internet pro veřej-
nost v sauně Lipka a přilehlé
dětské hřiště,“ pokračuje Aleš
Stebel. 

Letos po prázdninách otev-
řená, z venkovního pohledu
nevelká stavba, se samostat-
nou příjezdovou cestou vás už
při vstupu a následné prohlíd-
ce ohromí svou velikostí. V pří-
zemí je hostům k dispozici spo-
lečenská místnost s kachlo-
vými kamny, šatna, koupelna
s vanou, samostatné WC 
a kuchyňka se samoobsluž-
ným skladem. Součástí přízem-
ních prostor je rovněž archiv
vín, který si lze prohlédnout 
a samozřejmě i využít v dopro-
vodu provozovatele. V útul-
ném podkroví, které je rovněž
pod úrovní upraveného terénu
volně dostupného z balkónu,
je ložnice s pěti stálými lůžky,
jejichž počet se dá v případě
zájmu a potřeby i zdvojnáso-
bit. Nechybí  koupelna se spr-
chou a WC. V terénu je zaříz-

nutá terasa pro venkovní pose-
zení. Podle Aleše Stebela
zbývá dodělat terénní úpravy
a vysadit stromy. 

Apartmán Iceland Vault si lze
objednat jako ubytovací zaříze-
ní nebo třeba jen jednorázově
pro relaxační a společenský
pobyt spojený s degustací
lahodných vín. Na své si
mohou přijít i stavební experti,
kterým Aleš Stebel ochotně
vysvětlí stavebně-technické
dispozice nízkoenergetického
domu. Ale i pouhé posezení u
krbu s praskajícím dřevem má
svou romantiku… 

Pro zájemce je pak k dispo-
zici  řada aktivit v okolí – ať už
je to nedaleký golfový areál
v Ropici,,  cyklostezky, areál
nedalekých lovných rybníků,
jezdecké kluby a agrostezky
pro milovníky koní nebo turis-
tické trasy podbeskydskou kra-
jinou.

VVllaaddiimmíírr  RRaasszzkkaa
FFoottoo::  aarrcchhiivv  AAlleeššee  SStteebbeellaa

Islandský sklípek ve Vělopolí

Sauna Lipka
Apartmán 

Iceland Vault
� 776 788 210

www.lipkavelopoli.eu



Dne 8. 9. 2007 uspořádalo
Nezávislé občanské sdružení
„Za náš Hnojník,“ v areálu pol-
ské školy, sportovně-kulturní
den s názvem „HnojFest
2007.“ V dopoledních hodi-
nách proběhly soutěže žáků
obou hnojnických škol v sálové
kopané, volejbalu, stolním teni-
su, střelbě ze vzduchovky. Pro
předškoláky a žáky 1. stupně
byly připraveny disciplíny, za
jejichž splnění získaly děti slad-
ké odměny. Po oficiálním
zahájení programu předsedou
sdružení, p. J. Kafonkem, pro-
běhlo vyhlášení výsledků spor-
tovních soutěží starších žáků.
Novinkou bylo přivítání dětí

prvních ročníků obou škol do
řad „školáků“ obce Hnojník.
Toto „Pasování prvňáčků“ 
provedla starostka obce 
D. Molinová, za přítomnosti
ředitelů obou škol. Kulturní pro-
dukci zahájil svým vystoupe-
ním finalista soutěže „Česko
hledá superstar“ Martin Ševčík.
Velkou radost udělal svým
fanynkám nejen zpěvem, ale 
i autogramiádou. Velký ohlas
mělo také vystoupení zpěváků
Zdeňka Krásného a Renaty,
kteří strhli děti k nevídaným
pěveckým výkonům v karao-
ke. Během vystoupení přijel
záchranný hasičský sbor
z Frýdku-Místku, který umožnil

dětem seznámit se s jejich
technikou a vidět Hnojník
z výšky plošiny hasičského
auta. Děti i dospělí byli uneseni
vystoupením kouzelníka Magic
Andrew a iluzionisty Jiřího
Hadaše, při jejichž výkonech
se tajil dech. Pořadem prováze-
li moderátoři Rádia Čas, kteří
připravili pro děti řadu soutěží.
Program vyvrcholil vystoupe-
ním skupiny Maxim Turbulenc.
Při jejich hudbě zapomněli
mladí i starší na déšť a oddali
se zpěvu a tanci. Celá akce
byla ukončena diskotékou
Rádia Čas v pozdních nočních
hodinách. Během celého
odpoledne se mohli lidé občer-
stvit u stánků s nealko i alko
nápoji, míchanými nápoji,
koláči, jelením gulášem, grilo-
vaným masem. Děti obou škol

dostaly od sponzorů občer-
stvení zdarma. 

Chceme poděkovat všem,
kteří i přes nepřízeň počasí, při-
šli podpořit celou akci. Za
finanční podporu celé akce
děkujeme všem 36 sponzo-
rům, jejichž jména najdete na
webových stránkách
www.hnojnik-sdruzeni.net.
Také zde můžete nalézt fotoga-
lerii z akce, a jména všech,
kteří pomohli celý HnojFest
2007 připravit. Zvláštní podě-
kování patří řediteli polské
školy Mgr. T. Gryczovi a obec-
nímu úřadu v Hnojníku, kteří
nám možnili uspořádat
HnojFest 2007 v prostorách
polské školy.

Text a foto: Tereza Molinová

Tak už jsou prázdniny,ve škole je klid. 
V ten okamžik přichází na řadu sčítání
škod, sepisování závad a hledání  nejlev-
nějších řešení oprav. Něco napraví malová-
ní a stěny, chodby i třídy dostávají nový
barevný nádech.

Šikovné ruce údržbáře,školnice, uklíze-
ček a dalších si poradí s kdejakým utrže-
ným radiátorovým krytem  či jinou záva-
dou, vzniklou z všetečnosti, vynalézavosti,
ale také nekázně dětí. Dále přicházejí na
řadu firmy na větší opravy kanalizace,
elektrorozvodů, komínů či internetu,
poškozeného po velkých bouřkách.

Mezi větší práce patří také výstavba eko-
logické učebny u budovy školy, která vzni-
ká stavbou pergoly se stoly, lavičkami 
a skleníkem. Bude sloužit výuce většiny
předmětů, ale především pracovních čin-
ností, přírodopisu a ekologické výchovy 
v rámci vzdělávacího programu.

Do všech těchto prací zasáhne KÚ MSK 
a přijíždí na finanční kontrolu účetnictví.
Musíme se inspektorům věnovat. Zároveň
někteří učitelé dokončují nový Školní vzdě-
lávací program, tento třistastránkový doku-
ment tisknou a připravují k předložení
Školské radě. Vedení školy zase archivuje,
inventarizuje, odesílá statistiky, či uzavírá
účetní období poloviny roku.

Také nové hřiště na bývalých rybnících
je zapotřebí ještě pokosit. Od září jej již
budou naší žáci užívat při tělesné výchově.
Za tuto rekonstrukci děkujeme p. Škutovi 

a firmě TOZOS z Tošanovic, která hřiště
odvodnila drenáží,upravila povrch naveze-
ním vrchní hlíny a zatravnila na vlastní
náklady. Ještě přichází na řadu oprava
podlahy v tělocvičně, což je naše největší
položka v rozpočtu.

Od oprav přecházíme k pedagogické
práci, zavádíme nové předměty technické
kreslení či základy administrativy.
Vytváříme organizaci ŠVP pro 1. a 6. roční-
ky. Zdobíme prostory školy. Už je tady pří-
pravný týden učitelů a začíná nový školní
rok pro 400 žáků našeho mikroregionu.
Chtěl bych ještě jednou poděkovat všem,
kteří  nám pomohli. Mým milým kolegům
pedagogům a všem dětem přeji úspěšný
nový školní rok 2007/08.

Mgr.Tomáš Krpel, ředitel MZŠ Hnojník

MMaatteeřřsskkáá  šškkoollaa  vv  KKoommoorrnníí  LLhhoottccee

Školní rok byl v Mateřské škole-przedsz-
kole zahájen 3. 9. 2007 a k tomuto datu se
mění jednotřídní MŠ na dvojtřídní.
Součastný počet zapsaných dětí je 35. Pro
tento školní rok máme ještě jednu novinku,
a to výuku anglického jazyka pro nejmen-
ší. Během letních prázdnin byly za pomoci
ochotných rodičů položeny nové koberce
ve třídách, umístěn nábytek do druhé třídy
a zhotoveno krásné a účelné vybavení do
šatny dětí. Ráda bych touto cestou podě-
kovala všem rodičům a příznivcům naší
školičky, kteří jsou vždy ochotni nám být
jakkoliv nápomocni.

Michaela  Walachová
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O prázdninách škola nespí
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O pokračující změny školní
zahrady v Komorní Lhotce se
v úvodu nového školního roku
postaralo Sdružení rodičů 
a Slévárny Třinec, a.s. Díky
jejich finančnímu příspěvku
byla na zahradě instalována
šplhací stěna, šestihran a prolé-
začka v celkové hodnotě
36 600,-Kč. Sponzorský dar
Sléváren Třinec, a.s. činil
10 600,- , SRPŠ věnovalo
25 000,-Kč. Svoji obratnost 
a rychlost si zde zkoušejí děti
v hodinách tělesné výchovy 

a v odpoledních činnostech
jsou prolézačky oblíbeným
místem dětí školní družiny.

DĚKUJEME za dar, který při-
náší dětem radost a aktivní
odpočinek. Poděkování patří
rovněž paní Ivetě Sztefkové za
její iniciativu  při realizaci celé
akce.

Gabriela Palarčíková, 
řed.školy ZŠ a MŠ-przedszkole

Komorní Lhotka

Prázdninové období na ZŠ
ve Smilovicích se letos nedalo
nazvat odpočinkovým, proto-
že se zde pilně pracovalo. 

Jak jsme avizovali v minu-
lém čísle zpravodaje, uskuteč-
nila se v budově školy rekon-
strukce zastaralého a tudíž
velmi nákladného elektrického
topení za plynové. Doufáme,
že tato výměna přinese nejen
zlepšení výtopnosti budovy
v chladnějším období, ale
bude mít především ekono-
mický přínos pro zřizovatele
školy Obec Smilovice.
Děkujeme zastupitelům obce 
a spoluobčanům za aktivní
pomoc při rekonstrukci.

Velká změna nastala také
v okolí školy. Po dlouhodobých
jednáních se podařilo obci zaji-
stit likvidaci bývalé budovy
PZKO, která hyzdila školní dvo-
rek a hrozila spadnutím na
děti. V současné době je pro-
stor připraven k rekultivaci 

a věříme, že v brzké době se
změní na travnatou plochu
s dětským hracím koutkem pro
mateřskou i základní školu. 

Díky sponzorským příspěv-
kům se o prázdninách podařil
vylepšit i interiér školy. 
Pro první ročník byly zakoupe-
ny nové výškově nastavitelné
školní lavice. V počítačové
učebně přibyli díky sponzor-
ského daru TŽ, a.s. další počí-
tače, které naši žáci využívají
nejen v zájmovém kroužku,
ale i o přestávkách, v družině 
a při výuce některých předmě-
tů.

Prázdniny jsou nenávratně
pryč. Chodbami školy se opět
ozývá veselý smích a křik, což
je známkou, že se tu dětem líbí
a jsou spokojené. Teď je zas na
nás, učitelích a dětech, aby-
chom pilně pracovali po celý
školní rok.

Mgr. J. Dybová

„Noční můra“ zmizelaPoděkování za pomoc

PPřřiijjmmeemmee  iihhnneedd vyučené-
ho kuchaře-kuchařku na

HPP nebo zkrácený
úvazek - výpomoc do

hotelu s restaurací 
v Komorní Lhotce. 
Tel: 737 918 900, 

558 696 850.
(Možnost noclehu).

KKAAMMEENNIICCTTVVÍÍ  ––
WWiizznneerr

uull..  KKaattoowwiicckkaa  3322
CCiieesszzyynn

Nabízíme:
Výrobu a opravy 

žulových a teracových 
náhrobků 

(poradenství zdarma )
Informace: 608 160 518



V pátek 21. září 2007 se
konal 3. mezinárodní ročník tur-
naje v přehazované žáků škol
spadajících do povodí
Stonávky a hostující základní
školy z Golasowic ze sousední-
ho Polska. Turnaj začal podle
harmonogramu v 9,00 hodin
bez pozvaných hostů, kteří
však účast přislíbili. Žáci se
utkali ve dvou kategoriích a to
mladších žáků a starších žáků.
Mladší žáci byli z ročníků 1, 2 
a 3 a starší žáci ze 4 a 5 roční-
ků. V 10,30 minut po velkých
problémech při transportu
dorazili žáci z hostujícího
Polska a chopili se utkání s tako-
vou vervou, že málem bylo
ohroženo umístění současných
stavů dosud hrajících skupin. 

Po úporném boji bylo o vítě-
zích rozhodnuto:

II..  kkaatteeggoorriiee::
1. místo ZŠ Ropice, 
2. místo ZŠ Třanovice, 
3. místo PZŠ Ropice
IIII..kkaatteeggoorriiee::
1. místo ZŠ Třanovice
2. místo ZŠ Ropice
3. místo ZŠ Smilovice
Příjemné počasí a dobrá

nálada přispěla k hezkému
sportovnímu dopledni, které
děti strávili. Závěrem bych
chtěla poděkovat sponzorům
akce: Inženýrské stavby
Ropice, Obec Ropice 
a SteelTec, a.s. Těším se na příš-
tí 4. ročník turnaje v přehazova-
né.

IIrreennaa  BByyrrttuussoovváá

Další ze seriálu týdenních
pracovních akcí v lese, které
Hnutí DUHA pořádá pro dobro-
volníky z řad veřejnosti, probě-
hl před časem v Beskydech.
Takzvaný Týden pro les spolu-
pořádalo místní sdružení
Beskydčan. 

Dobrovolníci pracovali
v alternativní lesní školce, při-
pravovali k výsadbě do volné
krajiny náletové i bez chemiká-
lií a hnojiv vypěstované dřevi-
ny. Mimo jiné udržovali naučné
turistické stezky. Součástí týdne
byl také večerní vzdělávací
program: diskuse o ochraně
lesů, přednáška o velkých šel-
mách, beseda o globalizaci se
sociologem Janem Kellerem
nebo exkurze do pralesovité
přírodní rezervace.

Týdny pro les pořádá Hnutí
DUHA v rámci své práce na
ochraně a obnově přirozených
lesů či krajiny, která bude lépe
zachycovat dešťovou vodu 
a tím snižovat sílu a velikost
povodní. V předchozích devíti
letech zorganizovalo přes třicet
turnusů. Zúčastnily se jich stov-
ky lidí, kteří vedle další práce
také vysadili více než dvě stě
tisíc stromů. 

Podobné akce Hnutí DUHA
letos pořádalo nebo bude pořá-
dat v Jeseníkách a Jizerských
horách, na Svitavsku a na
Šumavě. Zájemci naleznou
další informace a mohou se při-
hlásit on-line na wwwwww..hhnnuuttiidduu--
hhaa..cczz..  

Ropice, nyní již osmnáctijam-
kové mistrovské golfové hřiště
letos opět hostilo jeden z nej-
významnějších turnajů české-
ho profesionálního golfu - PGA
Czech Matchplay, Moravia
Steel - Třinecké železárny
Trophy 2007. Turnaje se účast-
nilo bezmála 30 nejlepších čes-
kých profesionálů, kteří v prů-
běhu tří soutěžních dnů měřili
své síly v jamkové hře. To je
herní systém, v němž hrají vždy
2 hráči proti sobě. Ten který má
na jamce méně ran, vyhrává
jamku a kdo vyhraje více
jamek z osmnácti, postupuje
pavoukovým systémem do dal-
šího kola. Finalisté Alan
Babický a Lukáš Lizánek se
museli probojovat přes 4 postu-
pová kola v průběhu
dvou dní. Ve finále, které se
hrálo na 36 jamek nakonec
s náskokem zvítězil Lukáš
Lizánek z Prahy. Na vynikajícím
třetím místě skončila jediná
hráčka - Zuzana Mašínová,
která tak potvrdila svou letošní
skvělou formu. Hřiště bylo opět
nádherně připraveno a věříme,

že se do Ropice budou hráči
vždy rádi a znovu vracet! A to
nejen profesionálové... Do are-
álu v Ropici jsou k příjemnému
odpočinku na hřišti nebo pose-
zení v klubové restauraci srdeč-
ně zváni i všichni občané mik-
roregionu Stonávka. 

Tomáš Milata
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Turnaj v  přehazované

Lidé týden pomáhali lesům a krajině v Beskydech

Česká PGA v Ropici

KKOOUUPPÍÍMM
RRooddiinnnnýý  ddůůmm  vv  ppoovvooddíí

SSttoonnáávvkkyy
ppřřííppaaddnněě  ssttaavveebbnníí  ppaarrcceelluu..

TTeell..::  777766  224466  223366

KKoouuppíímmee  ddůůmm  nneebboo  ppoozzeemmeekk
kkee  ssttaavvbběě  ddoommuu  vv  oobbllaassttii

BBeesskkyydd..  
MMoožžnnoo  ii  kk  rreekkoonnssttrruukkccii..  

PPllaattbbaa  hhoottoovvěě..    
TTeelleeffoonn::  777777  555566  553366    nneebboo

777777  555566  114422

Výzva pro podnikatele
Podnikatelé, kteří chtějí být

uveřejněni na internetových
stránkách mikroregionu obcí
povodí Stonávky, můžou kon-
taktovat obecně prospěšnou
společnost Stonax nebo mikro-
regionální informační cent-
rum. Tato služba je zdarma.

Kontakt:  
Stonax o.p.s.                                   
Informační Centrum
stonax.ops@tiscali.cz                      
ic-stonax@quick.cz
558 694 789, 724 301 788
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K významným osobnostem
našeho mikroregionu patří bez-
esporu Jan Grabowski a Paweł
Wałach.

PPaann  GGrraabboowwsskkii - známý foto-
graf, který svým pozorným
okem dovedl zachytit okamžik
času na fotografii. Téměř celý
život bydlel v Komorní Lhotce 
a svým uměním zdokumento-
val měnící se život vůkol nás.
Velice oblíbené jsou jeho foto-
grafie této vesnice  a jejího
okolí. Snímky podhorské oblas-
ti,  půvab  krajiny i  zazname-
nané okamžiky života, návštěv-
níci mohli shlédnout již na
Ligotském jarmarku,  na výsta-
vě v Českém Těšíně a v Polsku,
ale  byly také vystaveny v
Místní Knihovně ve Smilovicích,

kde sklidily velké
uznání.

V ý z n a m n o u
osobnosti je malíř
PPaawweełł  WWaałłaacchh,

jehož kořeny jsou hluboce
zapuštěné ve Smilovicích
v místě zvaném Wałachowice.
Mnohým z nás nejsou cizí jeho
obrazy malebných  krajinek 
a dřevěných vesnický
domečků z pod
Goduly, ale i širšího
okolí zasahující přes
hranice až do Polska.
Také jeho postavy
oblečené v dobových
krojích se každou
chvíli na obrazech
probouzejí k životu 
a vypravují své příbě-
hy a legendy.

Umělecké nadání
tohoto malíře jsme
mohli také hluboce
obdivovat o tomto

víkendu na VERNISÁŽI VÝSTA-
VY OBRAZŮ  ve Smilovicích. 

Menší část výstavy bude
umístěna v Minigalerii Místní
knihovny do konce roku 
a  zveme návštěvníky k jejímu
shlédnutí.

Renáta Lasotová

Místní knihovna ve Smilovicích

Osobnosti
PPrraannoossttiikkyy  nnaa  řřííjjnnoovvéé  

aa  lliissttooppaaddoovvéé  --  
ppooddzziimmnníí  oobbddoobbíí

* Čím déle vlaštovky u nás v
říjnu prodlévají, tím déle
pěkné dny potrvají. 

* Je-li říjen dlouho zelený,
bude leden pěkně studený. 

* V roce, ve kterém je mnoho
žaludů, má býti studená
zima s množstvím sněhu".

*  V listopadu hřmí - sedlák
vesnou sní. 

*  Listopadové hřmění pšenici
v zlato mění. 

* Když krtek v listopadu ryje,
budou o vánocích létat
komáři. 

* Stromy-li v listopadu kvetou,
sahá zima až k létu. 

* Padá-li listí v listopadu, jistě
brzy přijde led, ale dlouho
nepobude. 

* Když dlouho listí nepadá,
tuhá zima se přikrádá. 

* Když napadá sníh na zelené
listí, bude tuhá zima. 

* Když se v listopadu hvězdy
třpytí, mrazy se brzo uchytí. 

* Padá-li první sníh, novem-
bris, když země nebude
zmrzlá, velikou škodu osení
učiní a je vyleží aneb osení
se pod sněhem paří a hnije.
Ale jestli padne sníh, když
země nejprve zmrzne, jest
osení užitečný, nebo ono
bezpečně v teple pod sně-
hem ve zmrznuté zemi leží. 

* Listopadové sněžení neškodí
vůbec osení. 

* Jestliže sníh listopadový
dlouho zůstane, více než
hnůj polím prospěje. 

* V listopadu příliš mnoho
sněhu a vody, to známka
příští neúrody. 

* Jaké povětří jest v listopadu,
takové má býti měsíce břez-
na roku budoucího. 

* Začátkem-li listopadu sněží,
mívá sníh pak výšku věží. 

1111..  lliissttooppaadd  ssvváátteekk  mmáá  MMaarrttiinn!!
Na svatého Martina, drž se

synku komína !

Svátek svatého Martina byl a
je jedním z nejoblíbenějších
svátků roku. Děti i hospodáři
čekali na první sníh, hospody-
ně pekly posvícenskou martin-
skou husu a martinské rohlíky
nebo podkovy, zvané martiny,
roháče, zahýbáky – prostě
posvícení jak se patří. 

Letitými zkušenostmi lidé
zjistili, že největší teplotní roz-
díly nastávají právě na svátek
sv. Martina a proto tento den
spojili s pranostikami: 

* Na svatého Martina, bývá
dobrá peřina (11.11.) 

* Na svatého Martina kouřívá
se z komína 

* Martinův led, bude vodou
hned 

Prezentace dobrodružné plavby: 

IIDDIIOOTTII  NNAA  PPLLAAVVBBĚĚ  KKOOLLEEMM  SSVVĚĚTTAA            
IIvvaann  OOrreell

SSááll  oobbeeccnnííhhoo  úúřřaadduu  vvee  SSmmiilloovviiccíícchh

11..  1122..  22000077  vv 1166,,0000  hhoodd

„Ten, kdo nerozumí přírodě, jde studovat
biologii. Ten, kdo nerozumí sám sobě, jde stu-
dovat psychologii. A ten, kdo nerozumí niče-
mu, jde na moře."

Těmito slovy charakterizuje pětileté putování
plachetnice Victoria světovými moři jeden 
z účastníků tohoto dobrodružství a autor knihy
IDIOTI NA PLAVBĚ KOLEM SVĚTA Ivan Orel. Aby
to neměli příliš jednoduché, tak si Viktorku, jak
Victorii říkali, i sami postavili. Bez velkých zku-
šeností, peněz sponzorů a humbuku médií. 
I proto si občas říkali idioti a nemysleli to jako
nadávku. 

SSzzkkoołłaa  PPooddssttaawwoowwaa  ii  PPrrzzeeddsszzkkoollee  zz  PPoollsskkiimm  JJęęzzyykkiieemm  NNaauucczzaanniiaa
WW  GGnnoojjnniikkuu

Serdecznie zaprasza na

DDNNII  OOTTWWAARRTTYYCCHH  DDRRZZWWII
Dnia 21 listopada 2007 od godz. 13-16,00 dla starostów i radnych okolicznych gmin 

Dnia 22 listopada  od godz. 8,00-17,00 dla  wszystkich zainteresowanych

Zapraszają uczniowie oraz grono pedag szkoły.

Základní škola a mateřská škola s polským jazykem vyučovacím
Hnojník

Srdečně zve na

DDNNYY  OOTTEEVVŘŘEENNÝÝCCHH  DDVVEEŘŘÍÍ
Dne 21. listopada 2007 od 13-16,00 hod. pro starosty a zastupitelé okolních obcí 

Dne 22. listopada od 8,00-17,00 hod. pro všechny zájemce

Zvou žácí a pedagogický sbor.
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V beskydských zimních areálech letos na
lyžaře nečekají velká překvapení. Většina
středisek se postupně vzpamatovává z loň-
ské nevydařené zimy a na nové investice
nemá peníze. Největší změnou proto zřej-
mě bude možnost lyžovat na společnou
permanentku v oblíbených areálech v Bíle
a Mezivodí na Frýdecko-Místecku. Ceny
vleků zůstanou většinou stejné, někde se
zvýší o pět až deset procent.

Vlekaři se snaží připravit alespoň drobná
vylepšení. „Dohodli jsme se na spolupráci 
s provozovateli areálu v nedalekém
Mezivodí a vytvořili společný Ski region
Bílá. Postupně chceme oslovit i další areály
v okolí, aby měli lidé větší výběr sjezdovek
a zůstali v regionu déle,“ řekl Jaromír Vlček
ze společnosti Ski Vítkovice Bílá. Na jednu
permanentku za nezměněnou cenu 400
korun mohou lidé jezdit na všech sjezdov-
kách v obou střediscích. Vlček věří v dob-
rou sezonu, jeho společnost proto ještě roz-

šířila parkoviště u areálu, na kterém mohou
lyžaři parkovat zdarma.

V Mezivodí dosud o sezoně jasno nemají,
ochranáři jim stále nechtějí povolit večerní
lyžování. „Po dvou letech zákazu to tento-
krát vypadá nadějně, rozhodnout by se
mělo do dvou týdnů,“ uvedl provozovatel
areálu Zbyněk Žák. Permanentka tady bude
stát stejně jako loni 350 korun, jízdenka plat-
ná i v areálu v Bílé o 50 Kč více.

Naopak areál v Mostech u Jablunkova
zvýší ceny přibližně o pět procent, z loň-
ských 360 na 380 korun za celodenní lyžo-
vání. Lepší sněhové podmínky bude zajišťo-
vat několik nových sněžných děl, služby
pro návštěvníky zase vylepší nová lyžařská
škola. S výstavbou nových vleků a čtyřse-
dačkové lanovky se počítá až v příštích
letech.

Dražší permanentka bude pravděpodob-
ně také na svazích pod vrchem Javorový,
její cena by se měla zvýšit z loňských 340

korun maximálně o deset procent.
„Přesnou cenu jsme ještě nestanovili. Zato
již víme, že po letech otevřeme a budeme
upravovat 400 metrů dlouhou černou sjez-
dovku, což je nejprudší lyžařský svah 
v Beskydech,“ uvedl šéf areálu Viktor Pavlík.

Žádné velké změny nečekají ani na
návštěvníky areálu na Pustevnách.
„Podařilo se nám zlepšit umělé zasněžová-
ní, s většími investicemi ale musíme kvůli
loňské mizerné zimě počkat. Ceny perma-
nentek proto zůstanou stejné,“ uvedl provo-
zovatel vleků Jan Mikeska.

Ceny celodenních permanentek ve
vybraných střediscích:

Středisko    Cena 2006/07   Cena 2007/08
Bílá             400 400
Javorový           340         370
Mezivodí       350                350
Mosty      360                     380
Pustevny   350                   350

Středisko volného času Klíč ve Frýdku-
Místku (bývalý Dům dětí a mládeže) opět
připravilo řadu kroužků i kurzů pro děti,
mládež a dospělé. Zájemci zde najdou
rozsáhlé možnosti jak trávit volný čas,
ale také nabídku certifikovaného zájmo-
vého vzdělávání, pomocí kterého si
mohou rozšiřovat své dovednosti 
a schopnosti.

Letos Klíč nabízí na šedesát různých
kroužků a kurzů. Jsou určeny pro obča-
ny města a jeho okolí ve věku od 4 do 99
let. Nabídka obsahuje tradiční kroužky
(například keramika, výtvarná výchova,
turistika …), speciální technické kroužky
(například plastikový modelář, letecký
modelář, elektrokutil, různé počítačové
kroužky …) i kroužky a kurzy méně tra-
diční. Nechybí zde ani pohybové krouž-
ky (například tance, aerobik, cvičení,
kung-fu …). Pro ty, kteří se ve volném
čase raději vzdělávají jsou připraveny

kurzy Italštiny, Angličtiny, programování,
tvorby webových stránek apod.
Připraveny jsou také speciální kroužky,
jakými jsou Věštírna či Meditační odpo-
ledne. 

Dospělí zájemci se mohou v současné
době hlásit například do Italštiny,
Angličtiny, košíkářského kurzu, paličko-
vání, keramiky a mnoha dalších.
Speciálně je pro ně připravena také
nabídka počítačových kurzů. Kromě kla-
sické výuky obsluhy osobních počítačů
mohou letos dospělí absolvovat kurzy
tvorby webových stránek nebo digitální
fotografie a připraveny jsou i krátkodobé
kurzy pro pokročilejší (Excel, Powerpoint
apod.).

Kompletní nabídku zájemci najdou na
webových stránkách Střediska volného
času Klíč www.klicfm.cz nebo ji mohou
získat osobně v budově střediska na ulici
Pionýrů 752 v Místku.

Beskydské sjezdovky letos bez novinek, některé vleky mírně zdraží

Frýdecko-místecký Klíč nabízí řadu
kroužků a kurzů pro děti i dospělé

Zkratka RPSN - roční procentní sazba nákladů
Pod zkratkou v titulku se skrývá poměr

toho, co celkem zaplatíte za to, že jste půjč-
ku dostali, vůči částce, kterou jste si půjčili.
Pokud někdo nabízí spotřebitelský úvěr,
měl by dle zákona toto číslo uvést, abyste
mohli snadno porovnat výhodnost různých
nabídek. Jsou však také výjimky: RPSN se
nemusí uvádět, pokud je půjčka na nízkou
částku do pěti tisíc korun nebo naopak nad
osm set tisíc a nebo když se půjčuje na
dobu kratší než tři měsíce.

Do solidní smlouvy se RPSN obvykle píše,
i když to zákon nevyžaduje, protože je to
něco jako cenovka půjčky. V některých
smlouvách se kromě procentního údaje
RPSN uvádí i součet toho, kolik vlastně
zaplatíte na všech splátkách a poplatcích
celkem. Pak můžete jednoduše porovnat,
kolik si půjčujete a kolik za to celkem zapla-
títe. 

Pokud ve smlouvě RPSN uvedeno není,
měli byste si ho sami spočítat, resp. zjistit,
protože čím vyšší je RPSN, tím je půjčka
dražší. Výpočet však není snadný, proto si
buď nechte poradit někým, kdo se v tom

vyzná, nebo dejte přednost smlouvě, která
ho uvádí. Zejména je vhodné použít tzv.
úvěrové kalkulačky, které jsou nabízeny na
internetu např. na adrese České obchodní
inspekce. Do výpočtu RPSN se zahrnují
nejen splátky samotné, ale i všechny běžné
poplatky spojené s půjčkou. Dejte si pozor
na slovíčko běžné, což znamená, že jsou
zahrnuty všechny vaše náklady, ale jen

tehdy, pokud naprosto přesně plníte všech-
ny podmínky smlouvy. Nejsou zahrnuty
pokuty za pozdní splácení či jiné porušová-
ní smlouvy. Porovnejte si tedy nejen RPSN,
ale i riziko různých pokut a to, jak jsou
vysoké.

Porovnáním RPSN zjistíte výhodnější
půjčku z finančního hlediska. Ale pozor, jen
při stejné době a počtu splátek a přibližně
stejných ostatních podmínkách smlouvy
platí, že nejnižší RPSN znamená nejnižší

součet toho, co nakonec zaplatíte. Kolik
zaplatíte celkem, si můžete z RPSN vypočí-
tat, ale je snadné se splést. Můžete na to jít
i jinak – sečtěte si všechny splátky, poplat-
ky a další platby, které jsou ve smlouvě
uvedené. Do řádků napište čísla měsíců 
a roku splácení, pak do každého řádku
vypište všechny platby, které v tom kterém
měsíci budete muset zaplatit a na konci
řádku je sečtete a součet si zakroužkujete.
Pak si sečtěte všechny zakroužkované cifry,
tedy součty v jednotlivých řádcích a máte
sečteno, kolik celkem zaplatíte. Je to
výhodné hned dvakrát, uvidíte kolik sku-
tečně zaplatíte celkem a současně budete
přesně vědět, kolik peněz budete potřebo-
vat v jednotlivých měsících.

Rozhodně platí: NNiikkddyy  nneeppooddeeppiissuujjttee
ssmmlloouuvvuu,,  ddookkuudd  nneebbuuddeettee  mmíítt  nnaapprroossttoo
jjaassnnoo  vv  ttoomm,,  kkddyy  aa  hhllaavvnněě  kkoolliikk  cceellkkeemm
zzaappllaattííttee..  TToo  bbyyssttee  ssee  ttaakkéé  mmoohhllii  nneeddooppllaattiitt..

Zdroj: Sdružení českých spotřebitelů

Podepsat můžeš, přečíst musíš  (část 2) – co je to RPSN

POZOR! NEPODEPISUJ
NASLEPO!
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Wstępujemy do ostatniego tysiąclecia
pracy naszego koła. Praca ta nie różni się
niczym od dawnej pracy. Jednakowoż
musimy konstatować, że pomimo dobrych
warunków pracy zainteresowanie człon-
ków pracą koła maleje. Zebrania człon-
kowskie z prelekcją są organizowane już
tylko raz w roku. Jakże ciekawa była pre-
lekcja p. Mgr. Franciszka Buby 

„Kryminalistyka młodzieży i narkomania
na naszym terenie“. Obecność była jeszcze
zadowalająca. W roku 2000 zamiast prelek-
cji zaproszono do nas Teatr Lalek Bajka ZG
PZKO z bajeczką „Kwiat paproci“. Przybyły
dzieci, młodzież i starsi. Sala była wypeł-
niona. W rok później zaproszono 
p. Gawlasa z prelekcją „Wszystko 
o Portugalii“. Obecność już była słabsza. 
W roku 2002 odbyła się prelekcja Barbary
Filipiec  z przeźroczami „Wrażenia z podró-
ży po Francji i Grecji“,. w rok później pre-
lekcja Phdr. Anny Pieter. Anna ciekawie
opowiadała o podróży po Afryce wzdłuż
Nilu z przeźroczami. Bardzo ciekawa była
prelekcja p. Ludwika Kuli o „Historii polskie-
go szkolnictwa w Trzanowicach“.
Dowiedzieliśmy się., że po 1. wojnie świa-
towej było w Trzanowicach 

69% obywateli narodowości polskiej,
18% obywateli narodowości czeskiej
13% obywateli narodowości niemieckiej

Po II.wojnie światowej  były przepełnione
2 klasy w polskiej szkole a w roku 1948
zostało otwarte nawet Polskie Przedszkole
w Trzanowicach. 

W roku 2005 MUDr. Helena Paszek wygło-
siła ciekawą prelekcję o znaczeniu witami-
ny D dla naszego organizmu. Ponieważ
członkowie byli zainteresowani tym tema-
tem, toteż obecność była zadowalająca. 

Bale należą do najbardziej udanych akcji
naszego PZKO. Każdy bal ma swoje motto,
a w roku 1998 był Bal 50-lecia. Każda pani
przy wstępie na sali otrzymała serduszko
z numerkiem,dzięki któremu było można
wygrać tort. W roku 1999 po raz pierwszy
urządziliśmy bal w piątek. W roku 2000
odbył się Bal Nowego Tysiąclecia. 
W roku 2002 nasz bal umilił występ pięk-
nych, zgrabnych mażoretek. Każdy bal
umilał zawsze występ zespołu OLZA., nie
mówiąc już o naszym zespole tanecznym.
Choreograficznie program naszego zespołu
przygotowywuje i ćwiczy p. Otek Jaworek.
Kiedy w roku 2005 zaczął pracować 
z zupełnie nowymi, młodymi członkami,
nie zraził się. Uzbroił się w cierpliwość i pro-
wadzi zespół do dnia dzisiejszego. O jego
poziomie artystycznym świadczą częste
występy w ciągu roku, czy to na imprezach
gminnych, czy też i poza obrębem naszej
gminy. I nawet w Polsce. Podziękowania
należą się również p. Dorocie Uherek, która
zcela organizacyjnie zespół. Członkami
zespołu są i tancerze spoza obrębu naszej
gminy.

Do dalszych imprez należy zawsze urzą-
dzana co roku świetlica w przyrodzie połą-
czona z Dniem Matki, Dniem Dziecka 
i smażeniem jajecznicy.Świetlica w przyro-
dzie cieszy się między członkami coraz
większym zainteresowaniem. Dzieci cieszą
się, gdy mogą przezwyciężyć swych rodzi-
ców w różnych współzawodnictwach.
Mamusie i wszystkie panie cieszą się na
miłe wierszyki i piosenki od swych
pociech, które właśnie są dedykowane dla

nich z okazji Dnia Matki. Również i zarząd
dziękuje kwiatuszkiem wszystkim mamu-
siom i paniom za pracę w kole.  Po progra-
mie dzieci, w toku ich zabaw, mile i smacz-
nie spożywa się jajecznicę. Nigdy nie brak
wzajemnej biesiady, wspomnień i śpiewa-
nia piosenek. 

W ostatnim dziesięcioleciu odbyło się
kilka udanych wycieczek krajoznawczych.
Były to: wycieczka do Wizowic,  ZOO
Leszna, Luhačovice, Hukwaldy, Kopřivnica .
Wycieczkę na Baginiec wprawdzie zorgani-
zował jeszcze pan Otto Wojoczek, ale ze
względów zdrowotnych już z nami nie
pojechał. W dalszych latach to były
wycieczki na Radhošť,  do źródeł  rzeki
Olzy, do Polski, dalej do Tychów,
Pisarzowic, Goczałkowic. Ostatnia wyciecz-
ka  to wycieczka na Macochę.

Od kilku lat nasza gmina organizuje bry-
gady TRANSAURUS. W roku 2003 wzięło
udział w oczyszczaniu rowów koło dróg,
śmietnisk 11 osób a w tym roku było ich aż
22. Zależy nam na czystości i porządku
naszej wsi. 

Nasze koło wzięło udział w wystawach
organizowanych przez RALS i inne organi-
zacje: „Wielkanoc dawniej i dziś“.
Częściowo przygotowywaliśmy na wysta-
wy sprawy kulinarne.

Czynny udział bierze nasze koło w obwo-
dowych współzawodnictwach pomiędzy
PZKO w kręglach.

Było pięknym zwyczajem odwiedzanie
jubilatów w domu przez delegację zarzą-
du. Co 2 lata odbywało się znów spotkanie
jubilatów w świetlicy, dedykując im zawsze
program kulturalny. W roku 2004 zarząd
uzgodnił, że upuści od odwiedzin jubilatów
w domu na  wysyłanie życzeń a pod
koniec roku spotkanie jubilatów w świetli-
cy. 

Członkinie zespołu kobiet odwiedzają
jednakowoż w domu swe chore koleżanki.

Nasze koło bierze udział w Festiwalach
PZKO. W tym roku nasz zespół udzielał się
również w programie tanecznym 
w Festiwalu PZKO w Karwinie. 

Od kilkunastu lat organizujemy sprzedaż
posiłków na odpuście. Jest to jedyna akcja
dochodowa, która jest przeznaczona na
utrzymanie naszego Domu PZKO. Mamy
zawsze smutne wspomnienia na rok 2001,
kiedy to w przygotowaniach tych nasze
koło spotkał smutny los. Właśnie końcem
lipca i sierpnia zmarli nasi najaktywniejsi
członkowie – śp. Otto Wojoczek i ówczesny
młody nadziejny przewodniczący koła śp.
Stanisław Filipiec.  Był to dla nas bolesny
cios, ale też i dla pozostałych mobilizacja
do dalszej pracy. Wtedy to na swe barki
wzięła funkcję przewodniczącej koła 
p. Basia Filipiec, którą pełni do dnia dzisiej-
szego. Ona to właśnie jest motorem  napę-
dowym  do pracy naszego koła. Stoi 
w czele organizacji wszystkich imprez. 
Ma ale w zarządzie dobrych współpracow-
ników, którzy pomagają jej w pracy. 

W ostatnim dziesięcioleciu dużo praco-
wało się na utrzymaniu naszego budynku.
Stoi już 40 lat, dlatego też trzeba zrobić
drobne naprawy. Naprawiono stoły, odbyło
się malowanie całego budynku, odnowio-
no i zremontowano wszystkie krzesła.
Zainstalowano nowe garniże i firany do
okien. W roku 2000 pofarbowano wszyst-
kie okna, na których to odpracowano 138
godzin brygadniczych. Największą zasługą

mają p. Wojoczek i inż. Janczyk Eduard. 
W roku 2001 pofarbowano dach i uporząd-
kowano taras wokół budynku. Rok 2002  -
ponownie wymalowano lokale świetli-
cy.Rok 2003- zostaje sporządzony nowy
chodnik. Aktywistami są Rysio Jochymek 
i Piotr Filipiec. Rok 2004 – odnowienie
kanalizacji – ścieków od naszego domu
PZKO. Sprawy urzędowe załatwił p. inż
Janczyk. Ochotniczo pracowali p. Karol
Filipie, Marek i Alojzy Jochymek. 2005 –
zainstalowano nowy kabel elektryczny.
Rok 2006 – odnowiono kuchnię, zrobiono
nową sieć elektryczną, zainstalowano
nowe meble, piec gazowy. Częściowo zre-
konstruowano ubikacje. Dużo godzin
odpracowali  p. Stanisław Jochymek,
Rysiek Jochymek, Gabriela Jochymek,
Marcin Smilovský i Marek Jochymek.

Co najmniej 2 razy w ciągu  roku są orga-
nizowane kapitalne porządki w świetlicy.
Gospodarzowi – p. Stefanii Jochymek przy-
chodzą chętnie pomagać przewodnicząca
p. Basia Filipiec wraz z swą córką Danką 
i wiele innych.

Zarząd spotyka się raz  w miesiącu i na
bieżąco omawia wszystkie sprawy doty-
czące pracy koła i remontów. Cieszy nas,
że do pracy włączyli się młodsi członko-
wie. Dobrze, że mamy stały zespół tanecz-
ny, który ma za sobą w tym roku dużo
występów.

Pod koniec roku kalendarzowego tuż
przed świętami Bożego Narodzenia spoty-
kamy się wszyscy na tradycyjnej wigilijce,
gdzie łamiąc się opłatkiem życzymy sobie
wzajemnie to, czego nam nejbardziej
potrzeba – zdrowia, miłości, pokoju i zgody
rodzinnej.

Na zakończenie chciałabym podzięko-
wać wszystkim sponsorom, którzy w jaki-
kolwiek sposób przyczynili się do rozkwitu
naszego PZKO, czy to materialnie, finanso-
wo i fizycznie. Dziękuję również za przy-
kładną współpracę z Urzędem Gminnym 
w Trzanowicach. 

Przypieczętowaniem 60-lecia istnienia
PZKO i 40-lecia otwarcia naszego Domu
PZKO odbyła się uroczysta akademia.        

Aniela Živná

Historia Koła PZKO w Trzanowicach (zakończenie)
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Informace z vaší obce
Horní Tošanovice

Sběr velkoobjemového odpadu
se koná v sobotu 3.11.2007
před obecním úřadem od
13,45 do 14,15 hod.

Humanitární sbírka ošacení,
lůžkovin, apod. ... pro Diakonii
Broumov bude probíhat v
měsíci říjnu 2007. Bližší infor-
mace podá obecní úřad. 

Na obecním úřadě je možno
také vyzvednout modré pytle
(jsou zdarma) na papír (časo-
pis, knihy) a tetrapaky (obaly
z mléka a džusů). Sbírá se
dohromady.

Odečet vodoměrů
Od 1. – 15. 11. 2007 nahlaste
stav vašich domovních vodo-
měrů osobně nebo telefonicky
na obecním úřadě. Tento ter-
mín je zároveň platný i pro
zaplacení odebrané vody za 
2. pololetí roku 2007. Odečet
vodoměrů se týká i občanů
Komorní Lhotky a Hnojníka,
kteří odebírají vodu z vodovod-
ního řadu obce Horní
Tošanovice. 
Cena vody je 14,- Kč/m3, tele-
fonní číslo OÚ je 558 696 459.

9. Zasedání zastupitelstva obce
Horní Tošanovice se koná dne
5. 11. 2007 v 17,00 hod. ve
společenské místnosti obecní-
ho úřadu.

Sběr a svoz nebezpečných 
a objemných odpadů

Termín: 20.10.2007

8:00 - 8:25 - pila Ručka
8:35 - 9:00 - Vyrubaná
9:10 - 9:35 - u panel. domů

10:20 - 10:45 Tošanovky
(Blahut)
12:00 - 12:25 - Na Cymbálce

Veřejný internet
Na obecním úřadě je veřejný
internet dostupný všem obča-
nům v době, kdy je obecní
úřad otevřen a dále pak každé
pondělí a středu od 16,00 –
19,00 hod.Užívání internetu je
bezplatné.

Připomínáme termíny  svozu
separovaného odpadu v pytlích 

(plasty, papír): 
1111..1100..
2222..1111..

Stolní tenis
Společenskou místnost obecní-
ho úřadu je možno opět využí-
vat ke hře stolního tenisu. Cena
je 30,- Kč za 1 hod. S přicháze-
jícím podzimem si jistě budete
chtít zasportovat, možnost
objednávky – osobně na OÚ
nebo na tel. č. 558696459,
721588519.

Ropice

ZRUŠENÍ  BIKRANŮ  
U  HŘBITOVA

V naší obci se poslední dobou
rozšířilo nekontrolovatelné
odkládání odpadu za hřbito-
vem. Docházelo tak k porušo-
vání platné Obecně závazné
vyhlášky č. 5/2001 o nakládání
s komunálním odpadem, kde
je v souladu se zákonem 
o odpadech  stanovena povin-
nost občanů komunální odpad
odděleně shromažďovat, třídit
a předávat k využití a odstra-
ňování.
Z tohoto důvodu Zastupitelstvo
obce Smilovice  rozhodlo 
o zrušení těchto bikranů. Na
tomto místě bude přistaven
pouze kontejner pro odkládání
hřbitovního odpadu, který
bude vyvážen 1x za 14 dnů.
Odkládání dalšího odpadu zde
není dovoleno.
Pro odkládání komunálního
odpadu jsou  určeny popelnice
pro směsný komunální odpad
(po vytřídění využitelných slo-
žek), nádoby na separovaný
sběr (plasty, sklo, papír), mobil-
ní sběrna objemného odpadu,
mobilní sběrna nebezpečného
odpadu a sběrný dvůr.  
U elektronických zařízení, led-
niček, mrazniček, zářivek,
baterií a akumulátorů je nejlev-
nější likvidací využití zpětného
odběru na prodejnách.   
Sběrný dvůr slouží pro odběr
drobného množství komunál-
ních a stavebních odpadů.
Občané zde mohou bezplatně
odevzdat komunální odpady 
z domácností. Sběrný dvůr je
dále určen k odběru odpadů,
které nelze odložit do popelo-
vých nádob. Jsou to hlavně
bioodpady, nebezpečné odpa-
dy a objemné odpady. 
Sběrné dvory  jsou v Třinci –
Oldřichovicích na Tyrské – pro-
vozní doba: Po-Pá: 7.30 – 17.00

hod., So: 7.30-12.00 hod. a v
Třanovicích (v areálu průmyslo-
vé zóny) – provozní doba: 
Út: 10.00 – 15. 30 hod.,  
So: 9.00– 12.00 hod.

V případě likvidace většího
množství komunálního odpadu
je možnost si objednat u firem
oprávněných k nakládání s
odpady přistavení  vhodné
nádoby a její odvoz.
Odkládání odpadu mimo
nádoby k tomu určené není
dovoleno a za toto porušení je
obec oprávněná uložit pokutu
dle  zákona č. 185/2001 Sb., 
o  odpadech  v platném znění
a dle zákona č. 200/1990 Sb.,
o přestupcích v platném znění.
Provedená opatření byla vede-
na  snahou obce  zajistit likvi-
daci komunálního odpadu 
v souladu s platnými předpisy
při současném dodržení zásad
hospodárnosti a efektivnosti. 

Drahomíra Wiewiorková
tajemnice obecního úřadu

Akce
Výstava obrazů - Pavel Walach
Minigalerie knihovny ve
Smilovicích
88..  --  3311..1122..  22000077 - Výstava obra-
zů malá série 

Akce na Karmelu

NNeedděěllee  77..  1100..    22000077 v 15.00
hod. (Karmel)  Biblická hodina 
NNeedděěllee  1144..  1100..  22000077 v 15.00
hod. Biblická hodina
SSttřřeeddaa  1177..1100..  22000077 v 17.30 hod
Modlitební chvíle 
NNeedděěllee  2211..  1100..  22000077 v 15.00
hod. Biblická hodina
NNeedděěllee  2288..  1100..  22000077 v 9.00 hod.
Bohoslužby
NNeedděěllee  2288..  1100..  22000077 v 15.00
hod Památka Reformace 

Srdečně zve SCEAV Komorní
Lhotka a KS-SCH Smilovice.

Smilovice

Hnojník

OD  ZÁŘÍ NA OBECNÍM ÚŘADĚ
Poradenská kancelář ČS, a.s. –
každé pondělí od 14.00 – 17.00
hod.
HHoommeeooppaattiicckkáá  ppoorraaddnnaa –
každý lichý týden v pátek od
09.00-14.00 hod.
PPoojjiiššťťoovvaaccíí  aaggeenntt – každou
první středu v měsíci od 13.00-
16.00 hod.
PPrráávvnnííkk – každý lichý týden ve
středu od 15.00-17.00 hod.

Obec Ropice hledá vhodného
nájemce k pronájmu nebyto-
vých prostor v budově č.p.
128. V prostorách určených 
k pronájmu je provozována res-
taurace a prodejna potravin.
Obec trvá na zachování před-
mětu nájmu. Kritéria pro výběr
vhodného nájemce je možno
si vyzvednout osobně na
Obecním úřadě v Ropici nebo
jsou k dispozici ke stažení na
internetových stránkách
www.ropice.cz. 

Bližší informace na tel. č. 558
735 165.

DDnnee  1133..1100..22000077 proběhne sběr
a svoz objemných a nebezpeč-
ných odpadů na
těchto místech:
8.00 - 8.30     obchod u Kišů
8.45 - 9.15      cihelna autobu-
sová zastávka
9.30 - 10.00     bývalá pošta
10.15 - 10.45     centrum auto-
busová zastávka
11.00 - 11.30     nádraží

UPOZORNĚNÍ
Stočné za III. čtvrtletí 2007 lze
uhradit  v kanceláři obecního
úřadu v úřední dny, tj. v pon-
dělí a středu od 08.00 do 12.30
a od 13.00 do 17.00 hodin od
20. října 2007.

Poplatek za odpad (II.polovina)
je možno taktéž uhradit v kan-
celáři OÚ. Druhá polovina
poplatku je splatná do 31. října
2007.

Svoz separovaného odpadu –
modré a žluté pytle 

v roce 2007
1100..  řřííjjnnaa

2211..  lliissttooppaadduu

Svoz nadměrného odpadu
(zajišťuje Obec Komorní
Lhotka a SO, s.r.o., Komorní
Lhotka)
2266..  řřííjjnnaa  22000077 (pátek) - rodinné
domy, rekreační chaty
„Stonávka“, „Godula“, v dolní
části obce
2277..  řřííjjnnaa  22000077 (sobota) - rodin-
né domy, rekreační chaty v
horní části obce

Svoz nebezpečného odpadu
(zajišťuje fa NEHLSEN Třinec)

33..  lliissttooppaadduu  22000077 (sobota)

11.00 – 11.30 „Kamenec“
12.15 – 12.45  náměstí
13.00 – 13.30  točna

Komorní Lhotka

FFaa  EEUURROOSSTTRRIIPP Vám nabízí
* žaluzie * předokenní rolety * švédské těsnění oken (do drážky)
* shrnovací dveře + stěny (dřevěné, plastové, koženkové) * oblo-
žení zárubní * čalounění dveří * nízké ceny, krátké dodací lhůty *

bezpečnostní, tepelně izolační reflexní folie LLUMAR * montáž
izolačních dvojskel do stávajících oken * autodoprava

Tel.: 602 774 849, 724 148 079

Vělopolí
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Firma Jurosz nabízí

- žaluzie – horizontální, 
vertikální, venkovní

- čištění a opravy žaluzií, 
- rolety – vnitřní, venkovní 

i na elektrický pohon
- sítě proti hmyzu – pevný

rám, na principu rolety
- plastová okna

- garážová vrata – sekční,
lamelová

- vjezdové brány
- markýzy

- navíjecí hliníkové mříže -
folie na skla

Najdete nás na adrese: 

OOllddřřiicchh  JJuurroosszz,,  HHnnoojjnnííkk  114488
TTeell..::  660044  667766  554499

ee--mmaaiill::    
oo..jjuurroosszz@@cceennttrruumm..cczz

TTeecchhnniicckkéé  sslluužžbbyy
VVáámm  nnaabbíízzíí::

• realizace zahrad na klíč
• zakládání nových trávníků
• údržbu travnatých ploch, kosení
• sadové a terénní úpravy
• kultivaci ploch
• péči o okrasné dřeviny a keře

• průklesty, ořezy, kácení
• štěpkování větví
• frézování pařezů

NNeevvááhheejjttee  aa  kkoonnttaakkttuujjttee  nnááss!!
TS a.s., 17. listopadu 910, 
738 02  Frýdek - Místek
Tel.: 558 443 211, Fax: 558 431 195 E-mail:
info@tsfm.cz 
www.tsfm.cz

EEXXKKLLUUZZIIVVNNÍÍ  OOBBCCHHOODDNNÍÍ
ZZAASSTTOOUUPPEENNÍÍ

ČČEESSKKÉÉ  SSPPOOŘŘIITTEELLNNYY,,  AA..SS..
Sjednávání nových, změny

a ukončení stávajících
smluv, bezplatné poraden-

ství u níže uvedených 
produktů:

HHoottoovvoossttnníí  ppůůjjččkkyy,,  HHyyppoottéékkyy
SSttaavveebbnníí  ssppoořřeenníí  aa  ÚÚvvěěrryy

IInnvveessttiiccee,,  PPeennzziijjnníí  ppřřiippoojjiiššttěěnníí
PPoojjiiššttěěnníí  mmaajjeettkkuu  aa  oossoobb

Poradenská kancelář
Obecní úřad Hnojník - přízemí
Pondělí: 14.00-17.00 hodin
Další dny: návštěvy klientů

Tel.: 777 629 939
Mail: smidova@applet.cz

Dárek ke každé nové smlouvě

PPAALLIIVVOOVVÉÉ  DDŘŘEEVVOO
NNaabbííddkkaa  ššttííppaannééhhoo  ppaalliivvoo--

vvééhhoo  aa  kkrrbboovvééhhoo  ddřřeevvaa
SSoorrttiimmeenntt::  ddřřeevvoo  mměěkkkkéé  

ii  ttvvrrddéé  jjee  ddooddáávváánnoo
jjaakkoo  ššttííppaannáá  ppoolleennaa  

vv  ddééllccee  ((2255)),,  3333  aa  5500  ccmm..
IInnffoorrmmaaccee  nnaa  tteell::

660044223399666699
LLuuccii..KKoohhuuttoovvaa@@sseezznnaamm..cczz

DDoopprraavvaa::  zzaajjiiššttěěnnaa  nnaa
mmííssttoo  ppooddllee  ppoožžaaddaavvkkuu..

Informace z vaší obce
Ohlédnutí za loňským školním
rokem „Střítežského centra vol-
ného času“

Skaut a elektrotechnický kroužek
V minulém školním roce se děti
ze Stříteže mohly účastnit růz-
ných kroužků, které pro ně při-
pravili jejich vedoucí. Šlo 
o kroužek přírodovědný, elekt-
rotechnický, sportovní.
Přírodovědný kroužek navště-
vovalo 10 – 15 dětí ve věku 8 –
14 let. Po celý rok se děti na
pravidelných středečních
schůzkách učily lépe poznat
přírodu, upevňovaly svoje přá-
telství a hrály různé hry. Kromě
toho se v březnu zúčastnily
vodní soutěže Ligotský žralů-
ček, která proběhla na bazéně
ve Svibici. Děti si z této akce
odnesly 1. místo a putovní
pohár. V měsíci dubnu proběhl
v tělocvičně jablunkovské školy
florbalový turnaj, ve kterém
družstvo ze Střítež obsadilo 
2. místo. Dále děti podnikaly
výlety do přírody a do tělocvič-
ny v Hnojníku. 
Na elektrotechnický kroužek
každé pondělí poctivě dochá-
zelo 7 chlapců ve věku 12 – 15
let. Kluci si měli možnost vyro-
bit blikající hvězdu, bezdrátový
mikrofon, společně poskládali
funkční rádio. Také si užili spou-
stu zábavy při různých hrách.
Tyto mimoškolní aktivity vyvr-
cholily první červencový týden,
ve kterém všechny děti ze
Stříteže mohly prožít táborovou
atmosféru na tzv. „příměstském
táboře“. Počasí nám sice moc
nepřálo, ale i přesto jsme si
odnesli spoustu hezkých zážit-
ků. Byli jsme v multikině
CineStar v Ostravě, kde jsme
viděli film Shrek 3, dále 
v pohádkovém sklepě strašidel,
na bazéně v Bystřici, hledali
jsme poklad, opékali párky, zpí-
vali a hráli hry při táboráku.
Kromě toho jsme si i na hřišti a
v klubovně zahráli spoustu her.

V letošním roce bychom chtěli 
s těmito aktivitami pokračovat.

Jarka a Marek Przywarovi

„Baby Club“
Od loňského školního roku mají
děti ve věku od 1 – 3 let se
svými maminkami možnost
pravidelně navštěvovat naši MŠ
v odpoledních hodinách.
Scházíme se vždy každý měsíc
v liché pondělky od 15:30 do
17:00 hod. Děti mají možnost
seznámit se s novým prostře-
dím, což jim umožní snazší
adaptaci při vstupu do MŠ. Děti
mohou využít ke své hře vyba-
vení školky, seznámí se s nový-
mi kamarády, naučí se nové pís-
ničky, říkadla, tanečky 
a vyzkouší si různé výtvarné
činnosti. Úspěch u dětí i mami-
nek mělo vánoční pečení per-
níčků. Maminkám se nabízí
možnost vzájemného sezná-
mení a výměny zkušeností 
s výchovou dětí.
Lenka Činčilová, Jana Nosková

„Cvičení žen“
Je to již deset let, co se schází 
v prostorách místní školy ženy,
které si rády pravidelně zacvičí
a to každé úterý v 18.00 hod. 
v MŠ.
Velké díky patří zakladatelce 
p. Matulové, která byla rovněž
dlouholetou cvičitelkou nejen
žen, ale i střítežských dětí.
Působila dlouhá léta v TJ
Smilovice a její nadšení bylo
příkladem pro mnohé cvičen-
ky. Děkujeme ji touto cestou za
její dosavadní aktivitu a přeje-
me hodně vitality do dalších
let.

Jana Nosková

Jménem Občanského sdružení
rady rodičů (SRPŠ) a kulturního
výboru Střítež chci poděkovat
vedoucím Jarce a Marku
Przywarovým, Sylvě Zajacové
a Janě Podsedníkové za úspěš-
né vedení kroužků pro děti.

Zvlášť chci poděkovat za „pří-
městský tábor“, který děti
opravdu zaujal.
Do dalšího roku přeji mnoho
úspěchů.

Milan Struharňanský

A škola  ve Stříteži je opět 
plná života …

Třetího září  byl ve střítežské
škole - jako ve všech ostatních
školách naší republiky - zahájen
nový školní rok 2007/2008. 
Za přítomností našich třinácti
prvňáčků, jejich rodičů, ostat-
ních šestapadesáti žáků  z  2. –
5. ročníku a zaměstnanců školy,
slavnostně předal pan starosta
obce Střítež – Mgr. Jaroslav
Molin -  škole klíč k novému
sportovnímu areálu. Na tuto
událost jsme se všichni moc
těšili a krásné počasí posled-
ních dnů nám umožnilo v hodi-
nách Tělesné výchovy sportov-
ní areál  ihned využít k velké
radosti našich dětí. Viz. fotoga-
lerie na www.zsstritezuct.net 
Jménem všech žáků a zaměst-
nanců školy  děkujeme všem,
kteří se zasloužili o vybudování
tohoto areálu.

Školní ples
Srdečně Vás zveme na školní
ples v „Hawajském stylu“ v KD
Střítež : 18. 1. 2008 v 19.00 hod.
Cena místenky je 300 Kč.
Místenka zahrnuje přípitek,
večeři, zákusek, program a pře-
kvapení.  Místenky si můžete
zakoupit v předprodeji v hlavní
budově ZŠ Střítež u p.
Struharňanské (tel. 724 496 850)
od 14. – 15.00 hod, ve dnech
19., 20., 21. listopadu 2007 
a 17., 18., 19. prosince 2007.
Hraje skupina DORA BAND. 

Srdečně zve Rada rodičů.

Dětský karneval
Dne 20. 1. 2008 ve 14.00 hod.
se koná dětský karneval.

Střítež

PPrroovvááddíímmee  ttěěžžbbuu,,  ppřřiibblliižžoovváánníí
aa  vvýýkkuupp  ddřříívvíí..

TTeell..::  772244  004499  999966
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LUŠTĚTE! TŘI Z VÁS OBDRŽÍ HODNOTNÉ CENY!

60 KUSŮ

SLAVNÝ
DOSTIHOVÝ

KŮŇ

JMÉNO
HERCE

SHARIFA

JMÉNO
KOMIKA

HARDYHO

HARMONIE

   

POMŮCKY:
ANATA

 

 

 

 

 

 

OPICE
(KNIŽ.)

 

100 M2

 

BŮH
LÁSKY

PRVNÍ ČÁST
TAJENKY

NEKULHAT

LÁTKY
ZVYŠUJÍCÍ
TVORBU

SVALSTVA

SLOVENSKY
„KOTEL”

PLETENEC
VLASŮ

OSOBNÍ
ZÁJMENO

PULZ
DOMÁCKY

OMAR

NÁŠ
BÝVALÝ

FOTBALISTA

DRUHÁ ČÁST
TAJENKY

POTOM

SLOVENSKY
„BARÁK”

ŽENSKÉ
JMÉNO

CESTOVNÍ
DOKLAD

DĚČÍNSKÝ
PODNIK

MÝLKA

VÝZVA

KAPROVITÉ
RYBY

ČÁST
NOHY

PLEMENO

SILNÝ
ZÁCHVĚV

VĚTRU

OTROK
(ZAST.)

MONGOL.
POLOOSEL

POPĚVEK

ZKRATKA
NOVÝCH

KNIH
DOMÁCKY

DORIS

PŘEDLOŽKA

ITALSKÁ
ŠLECHTIČNA

SOUHLAS

POMALÝ
ČLOVĚK

DVOJICE

DĚTSKÝ
POZDRAV

CITOSL.
SMÍCHU BAŽE

PLAVIDLA

BOLIVIJSKÁ
FLÉTNA

ARABSKÉ
PŘÍSLOVÍ

Tajenku zašlete ddoo  1155.. lliissttooppaadduu  22000077 na mailovou adresu vvrraasszzkkaa@@sseezznnaamm..cczz nebo na adresu Stonax o.p.s., 739 53 Třanovice 1. 

CCeennyy  ddoo  kkřříížžoovvkkyy  vvěěnnuujjee  oobbeecc  RRooppiiccee..


